

# CSALÁDI ÚTMUTATÓ: A HITVALLÁS SOKSZÍNŰSÉG FELISMERÉSE ÉS TISZTELÉSE

2021- es Hitvallási iránymutatók és alkalmazások

## Elfogadni, akik vagyunk

---

A Niagarai Kerületi Iskolatanács hisz abban, hogy a sokszínűség az erő és az innováció forrása, és iskoláink elfogadják és értékelik a tanulók értékeit, identitását és megélt tapasztalatait. Mindenkinek van egy története. Ezeknek a történeteknek a megosztása révén megismerjük a közösségeket, identitásukat, hiedelmeket és hátterüket, ami mint nagyítóként szolgál a tanulók tapasztalatainak értelmezéséhez. E történetek ismerete fejleszti a közösségi érzést, ahol méltányos tanulási feltételeket lehet ápolni, ünnepeket népszerűsíteni a különbségeket, és minden hozzászólást szívesen látni.

A Niagara Kerületi Iskolatanács elismeri azt a földet, amelyen iskolatanácsunk és iskoláink találhatóak, a Haudenosaunee és Anishinaabe népek hagyományos területe, akik közül sokan ma is itt élnek és dolgoznak. Ez a terület a Felső - Kanadai Szerződés hatálya alá tartozik, és a „Dish With One Spoon Wampum” megállapodás által védett területen található. Ma ez a terület számos első nemzet, métis és ínúét nép otthona, és ennek elismerése arra emlékeztet bennünket, hogy nagyszerű életszínvonalunk közvetlenül kapcsolódik az őslakosok erőforrásaihoz és barátságához.

## A brosúra célja

---

A Niagara Kerületi Iskolatanács elkötelezett amellett, hogy partnerségeket hozzon létre diákokkal, családokkal és közösségekkel, hogy méltányos és befogadó iskolákat és tanulási tereket hozzon létre, amelyek elősegítik az elfogadást, és védik minden diák vallási és hitvallási jogait.

Ezt az erőforrást azért fejlesztették ki, hogy segítsen a családoknak megérteni a hitvallási alkalmak folyamát, hogy egyetemben aktívan részt vegyenek az iskolával a vallási és hitvalláson alapuló szolgáltatások megalkotásában. Ezt a családi útmutatót egy adminisztrátor útmutatója egészíti ki a hitvallási szolgáltatásokról, így a családok és az iskolák együtt működhetnek. Ezek a partnerségek segítenek támogatni egy méltányos oktatási rendszert, amely támogatja és tükrözi a tisztességes, rasszistaellenes és befogadó oktatás alapelveit, hogy pozitív eredményeket hozzon létre minden tanuló számára.

A családokat arra biztatjuk, hogy vegyék fel a kapcsolatot az iskolájukkal, hogy megbeszéljék gyermekeik elhelyezését a vallási és hitvallási igényük miatt. Ezek a beszélgetések segítenek abban, hogy az iskolai közösség megismerje és megértse hitét és annak gyakorlásait.

### Mi az a Hitvallás?

---

A hitvallás magában foglalja a legtágabb értelemben vett vallást. A hitvallás magában foglalhat olyan nem vallásos hitrendszereket is, amelyek a valláshoz hasonlóan lényegesen befolyásolják egy személy identitását, világnézetét és életmódját.

Az Ontariói Emberi Jogirányelv a következő jellemzőket kínálja annak mérlegelésekor, hogy egy hitrendszer hitvallás-e.

#### **A hitvallás:**

- Őszintén, szabadon és mélyen tartják
- Integráltan kapcsolódik egy személy identitásához, önmeghatározásához és beteljesítéséhez
- Egy sajátos és egyértelmű, átfogó hitrendszer, amely vezeti az ember magatartását és szokásait
- Az emberi lét végső kérdéseivel foglalkozik, beleértve az életről, célról, halálról, valamint a teremtő létezéséről vagy nemlétéről és/vagy a létezés magasabb rendjéről vagy más rendjéről szóló elképzeléseket.

## Mik azok a hitvalláson alapuló szolgáltatások?

---

A hitvalláson alapuló egyenlő bánásmóddhoz, valamint a hitvallás szabad megválasztásához és gya korlá sá hoz va ló jog Onta rióba n a la pvető em beri jogok, amelyek az Onta riói Em ber Jogi Kódex, va la mint a Ka na da i Jogok és Sza ba dsá gok a la psza bá lya véd.

Ha problémák vagy aggályok merülnek fel a tanulót hitvallási szokásaival kapcsolatban az iskola e jogvédelem és a la psza bá lya érdekében együttműködik és alkalmazzuk a családhoz. Együtt megfelelő és reális igényeket kielégítő tervet készítenek.

*Az OHRC szabályzata a hit valláson alapuló megkülönböztetés megelőzésére, 2015*

## Vezérelvek

---

A szolgáltatás nyújtás kötelezettsége többről szól, mint az adott körülmények között legmegfelelőbb elhelyezés biztosítása. Arról is szó van, hogy értelmes, jóhiszemű folyamatokban veszünk részt az egyéni igények felmérése és a megfelelő megoldások megtalálása érdekében. Ha valamelyik alkotóelemet nem veszik figyelembe, az diszkriminatív lehet.

A hitvallási igényekre nincs meghatározott képlet. Tisztában vagyunk azzal, hogy minden család szükségletei egyediek, és a beszélgetés elengedhetetlen ahhoz, hogy megtanuljunk, hogyan lehet a legjobban megfelelni a kérésnek. Az a cél, hogy az elhelyezési folyamat hatékony legyen, és tiszteletben tartsa a kérelmet benyújtó család és diák méltóságát.

A szolgáltatást a tisztelet és méltóság, az individualizáció és a befogadás alábbi vezérelvei szerint biztosítják.

## Tisztelet és Méltóság

---

- Méltóság, elfogadás és a tisztelet légkörének megteremtése és fenntartása minden egyén számára
- Ítéletkezés nélkül, diszkriminációtól és zaklatástól mentes szolgáltatást kell biztosítani a tanulóknak

- Védje minden egyén egészségét és biztonságát
- Védje minden egyén személyes adatait és magánéletét

### Egyénivé tevés

---

- Működjön együtt minden tanulóval és családjával, hogy összegyűjtse és megossza minden szükséges és releváns információit a diák hitvallási igényével kapcsolatban
- Lehetőség biztosítása tanulóknak és családjaiknak, hogy részt vegyenek a hitvallási szolgáltatás tervezésében, végrehajtásában és felülvizsgálatában, hogy szükség szerint módosíthassák azokat.

### Befogadás

---

- Olyan környezet biztosítása, amely, mint befogadó, mint pedig hitvalláson alapuló akadálymentes
- Támogatói hálózat létrehozása tanulók, családok, hitvezetők és más érdekelt felekkel való konzultáció és kapcsolatfelvétel a fenntartása érdekében

### Hogyan segíthetném gyermekem iskolájának megérteni, hogy mire van szüksége a családomnak?

---

A családi elkötelezettség fontos része a családok és az iskolák közötti kapcsolatok építésének. Ezek a partnerségek elősegítik a nyílt kommunikációt és együttműködést, hogy támogassák gyermeke oktatási szükségleteit. Szeretnénk hallani önről.

A családok hozzájárulását értékeljük, és a Niagara-i Kerületi Iskola tanácsára ösztönzik a családokat, hogy:

### Vedd át a vezetést

---

#### A tanév elején:

- Lépjen kapcsolatba az iskolával, egyeztessen időpontot, hogy beszélje gyermeke tanárával vagy igazgatójával a hitvallási szolgáltatásokról, amelyekre gyermekének szüksége lehet (pl. az iskolából való hiányzások ünneplések miatt).

- Szolgálta ssa be az iskola szám ára, mint a dátumokat és/vagy bárm i aggodalm at okozó dolgok listá já t, hogy igényeit időben kielégíthessék
- Az igazgató rögzíti a beszélgetéseiket, és szükség esetén felveszi Önnel a ka pcsola tot tov á bbi kérdésekkel és a szolgálta tá s á ttekintésével ka pcsola tban ta név során.

### Együt tműködés

---

Az iskolá kka l való együttm űködés a vallási vagy hitvallá son a la puló szükségleteinek megértésében segít megérteni szoká sa it és megélt ta pa szta la ta it.

### Kommunikáció

---

Tájékozta ssa az iskolá t bá rmilyen problém á ról vagy aggá lyról. Az Ön tá moga tá sá ra a gyermeke ta ná ra, az iskola csalá d segítője és az iskola igazgatója áll rendelkezésére. Ha nem elégedett a szolgálta tá s folya ma tá va l, beszélje á t problém á it az igazgatóva l, hogy kölcsönös és elfoga dha tó megoldá sra jussa na k.

### Hitvallási szolgáltatást igényl ő űrlap

---

Kérjük, vegye fel a ka pcsola tot iskolá já va l a hitva llá si szolgálta tá st igénylő űrla p kitöltéséhez. Ez az űrla p segít az iskolá kna k a hitva llá son a la puló szolgálta tá s(ok) tá moga tá sá ba n. Ezt a nyom ta tvá nyt a ta nulók ( 16 éves vagy a nná l idősebb ta nulók) szülei/gondviselői tölthetik ki. A csalá dok dönthetnek úgy is, hogy felhívjá k az iskolá t, és megbeszélük a hitva llá son a la puló igényeiket.

# Hitvallási szolgáltatás kérvényezésének folyamata

